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1) ITo noBogy KpayiHeu ma0TU. BO3MOXKHO, peub MOXKET UATHU O, TAaK Ha3bIBAEMOM, OTHOCUTEJIbHOM
unu QyHKLIHOHANTBHOM (UMO3€e, KOTla UMeeTCs CyKeHue KpalHel JI0TH, KOTopas B CIIOKOMHOM
COCTOSTHUY TI0JIOBOTO YJieHa He CHaBIMBAET r'OJIOBKY IIOJIOBOTO YJI€Ha, a BO BPEMS 9PEKIIUHU, KOTIa
TOJIOBKa ¥ YJIeH YBEJIMUMBAIOTCSA B pa3Mepe, MOXKET 3aTPYOHST BEIBe[IeHHEe TOJIOBKY ITOJIOBOTO YJIeHa
3a 9TO CyXKeHoe KoJbllo. Ho KpaliHe MaJTIOBEPOSITHO, YTO 9T0 OyATe BIUATHL Ha Bairy spekuuio. 2)
Bornee noxoxe He ICUXOTeHHYIO 3PEKTUIbHYIO AUCGYHKIMIO. [[/1 TOYHOT0 fuarHo3a BaM Hafo
o0paTUTHCS Ha OYHBIN IIpHeM K ypoinory. [IpoiiTu o0cnenoBaHue: Kak MUHUMYM CeJlaTh aHaIu3
KPOBM Ha TECTOCTEPOH. BRI TakKe MOXKeTe mpuciaTh GOTO MOJIOBOTO YJieHa U KpaiHe IJIOTH BO
BpeMsI 3peKIUH, Toe BUgHa mpobiemMa. Mu mocTapaeMcst TOMO4Yb BaM coBeToOM.



